



## 10. NEDJELJA KROZ GODINU (B)



## SOTONI JE DOŠAO KRAJ.

U ono vrijeme:

Dode Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!«

I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prispodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!

Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.«

I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?«

I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

**Mk 3, 20-35**

## RAZLIKOVATI ONO ŠTO NAS OTUĐUJE OD ONOGA ŠTO NAS UVODI U ŽIVOT



Mi ljudi smo očito rođeni za Istinu. Sv. Ivan kaže da će nas istina osloboditi i spasiti. Istina čovjeka izgrađuje, istina čovjeka čini čovjekom. Čovjek koji prihvaća neistinu nije više čovjek. On samoga sebe ponižava ispod razine same svoje naravi.

Ali koliko god smo sučeljeni s istinom ipak smo mi tražitelji istine. Ona je uvijek u nama i uvijek pred nama. Sama nas istina tjera da tražimo istinu. Jer smo tražitelji istine mi očito možemo i zabludjeti, uza najbolju volju, makar u našoj neistini uvijek i mi učestvujemo. Mi možemo biti neinformirani (imati manje ili više znanja), ali radi toga ne moramo biti neistiniti. Očito ovdje mislimo o životnoj istini. Ne govorimo o 'naučenoj istini'. Čovjek bi trebao biti pošten i otvoren pred istinom. Nikada i ni u kojem slučaju ne bi se trebali bojati istine, pa ne znam kako ona nama afektivno padala. Postavlja se pitanje da li smo mi zreli za istinu, ili ako ju 'susretnemo'

ne prihvaćamo ju pa čak ju proglašavamo neistinom. To je najtragičnije za osobu. Skoro se ne zna kako takvoj osobi pomoći. Ona bježi od istine ili jer joj istina nije u prilog pa istinu proglašava neistinom.

Tko ostaje u mržnji taj se odvaja od Boga, tome je nemoguće pomoći. Sve druge

pogreške Bog može oprostiti, ali kako oprostiti mržnju koja baš kao takva odvaja od Boga. Zato Isus kaže da se grijeh protiv Duha (ljubavi) neće nikada oprostiti. Ne radi se o neće ili hoće oprostiti, nego se radi da takav ne prihvaćajući ljubav ne prihvaća opraštanje. Tko ne prihvaća ljubav taj ne može prihvatiti ni opraštanje. Tko ne prihvaća ljubav (Boga ljubavi) taj ne prihvaća opraštanje.

Ideološka ili bilo koja druga razilaženja ne smiju zaslijepiti čovjeka da ne primjećuje i dobro u onome koji se s nama razilazi. Tko uočava dobro (dobro uočava dobro) taj živi u dobroti. Tko prvotno uočava zlo taj trajno živi u zlu. Pozvani smo da živimo i u mislima i u srcu u dobru - u duhu - uz rizik prevare. Bog dobra i istine neće nas prevariti. On je oslonac istine i ljubavi. On je vječni Otac i Sin i Ljubav (Duh).

**Marijan Jurčević, OP**

# 10 ZANIMLJIVOSTI O SVETOM ANTUNU PADOVANSKOM KOJE (MOŽDA) NISTE ZNALI



**Nije se zvao Antun, nije se rodio u Padovi niti je bio Talijan**

Rodio se u Lisabonu (Portugal), 1195. godine. Zvao se Fernando de Bulloes y Taveira de Azevedo. S 25 godina, kada je postao franjevac, odabrao je ime Antun.

**Bio je veliki propovjednik**

Imao je jasan i snažan glas, upečatljivo držanje tijela, golemo pamćenje i veliko znanje, dar prorokovanja i poseban dar činjenja čuda.

**Njegovo najpoznatije čudo omogućilo je da se čovjeku povрати odsječena noga**

U Padovi je mladić imena Leonard u navali bijesa udario nogom vlastitu majku. Žalostan, priznao je svoj grijeh svetom Antunu koji mu je rekao: „Noga onoga koji udara svoju vlastitu majku, zaslužuje biti odsječena.“ Leonard je otrčao do kuće i odsjekao si nogu. Kada je saznao za to, sveti Antun je uzeo odsječenu nogu od mladića i čudesno ju spojio s tijelom.

**Poznat je kao „Svetac cijelog svijeta“**

Leon XII. ga je nazvao „Svecem cijelog svijeta“ zato što se na svim dijelovima svijeta može pronaći njegova slika i pobožnost. Zaštitnik je siromaha, putnika, zidara, pekara i pošte.

**Utječu mu se u molbi za dobroga muža ili ženu**

Neke osobe okreću njegovu sliku naopačke moleći ga za dobrog muža ili ženu (i ne okreću je sve do uslišanja molitve), no to je praznovjereje i nekršćanski običaj.

**Njegova je kanonizacija bila najbrža u povijesti**

Papa Grgur IX. kanonizirao ga je za manje od godinu dana nakon njegove smrti u Pentecostesu, 30. svibnja 1232. godine.

izvor: [www.bitno.net](http://www.bitno.net)

# PROSLAVA ANTUNOVA U NAŠOJ CRKVI

Dragi vjernici, štovatelji svetog Antuna Padovanskog. Malo je vremena ostalo do blagdana kojega ćemo ove godine proslaviti u nedjelju 13. lipnja. Zato vas već sada želimo okvirno upoznati sa duhovnim programom koji pripremamo za neposrednu pripravu i proslavu samoga blagdana. U utorak završavamo onu daljnju pripravu kroz pobožnost 13 utoraka. Pred sam blagdan bit će Trodnevnica kao i prošlih godina. Kako se blagdan slavi u nedjelju svete mise će biti u 9, 11 i 18 sati. Neće biti mise u 7,30 sati. Cjelovit program proslave ovogodišnjeg Antunova u pisanom obliku podijelit ćemo u utorak koji je pred nama a bit će i na našoj web stranici [www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com). Na proslavu Sveca svega svijeta pozivamo sve štovatelje svetog Antuna, sve vjernike i ljude dobre volje posebno one koju su osjetili njegov moćni zagovor i one koji traže njegovu pomoć u svojim duhovnim i materijalnim poteškoćama.

## IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**PONEDJELJAK, 7. lipnja**

Koloman, Antun de Fatals, Robert

**UTORAK, 8. lipnja**

Medardo, Vilim, Žarko, Melanija

**SRIJEDA, 9. lipnja**

Efrem, Kolumban, Diomed, Rikard

**ČETVRTAK, 10. lipnja**

Sv. Josip zaštitnik Domovine

**PETAK, 11. lipnja**

PRESVETO SRCE ISUSOVO, Barnaba apostol

**SUBOTA, 12. lipnja**

Bezgrešno Srce Marijino

**NEDJELJA, 13. lipnja**

**11. kroz godinu,**

**Antun Padovanski**

## POBOŽNOST 13 UTORAKA U ČAST SV. ANTUNU

Dragi čitatelji ovog listića, u tijeku je pobožnost 13 utoraka sv. Antunu (13. utorak). Sigurno su mnogi među vama s nestrpljenjem čekali početak i mole ove pobožnosti jer mnoge su potrebe i zavjeti koje želite prikazati Bogu po zagovoru sv. Antuna Padovanskog.

Sv. Anti nije bilo teško trpjeti za sve nas pa neka ni nama ne bude teško odvojiti dio svoga vremena kojim ćemo dobiti olakšanje u našim srcima, pomoć u našim nevoljama te nadu u bolje sutra koja nikada ne umire.

Sveti Antun neka nas sve ujedini u zajedništvu!

[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com) tel. 011 / 2198134

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom **nema** svete mise.